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Опитування проводила Соціологічна група Рейтинг на замовлення International Research and Exchanges Board 
(IREX). Дані опитування були проаналізовані Центром досліджень опитувань (CISR) Міжнародного
республіканського інституту. 

Опитування проводилося з 23 червня по 1 липня 2023 року шляхом особистих інтерв’ю з особами віком від 16 
років і телефонних інтерв’ю з особами віком від 10 до 15 років (після особистої згоди їхніх батьків/опікунів). 

Опитування проведено біля центрів допомоги українським біженцям у Варшаві, Кракові, Вроцлаві та Бидгощі. 
Незважаючи на те, що було вжито заходів для максимізації випадковості, наприклад, опитування проводилося
в різні дні та час, розміщення інтерв’юерів у кількох центрах у кожному місті тощо, вибірка не представляє всіх
українських біженців віком від 10 до 35 років, які зараз перебувають в Україні.

Вибірка складається з українців, які прибули до Польщі з початку повномасштабного вторгнення Росії в 
Україну 24 лютого 2022 року. Вибірка складається з n=100 респондентів 10-12 років, n=100 респондентів 13-15 
років і n =300 респондентів 16-35 років. 

Досяжність респондентів становить 60%. 

Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення. 

Питання, які задавалися менш ніж 25 респондентам, у звіті не представлені. 

Це дослідження стало можливим завдяки щедрій підтримці американського народу через Агентство США з 
міжнародного розвитку (USAID). Відповідальність за вміст несе IRI і не обов’язково відображає погляди IREX, 
USAID чи уряду Сполучених Штатів.

Детальна методологія

https://iriglobal.sharepoint.com/sites/CISR?xsdata=%3D%3D&sdata=WUV1M2VZVElZaDlUS2FpbSs3bFFCbHpVNmRpNEFVbWNpbGxSWnRTMmh4bz0%3D&ovuser=199fa1b2-0c06-4688-892d-389603803dc0,omelnychuk@iri.org&OR=Teams-HL&CT=1691405549592&clickparams=eyJBcHBOYW1lIjoiVGVhbXMtRGVza3RvcCIsIkFwcFZlcnNpb24iOiIyNy8yMzA3MDMwNzMzOSIsIkhhc0ZlZGVyYXRlZFVzZXIiOmZhbHNlfQ%3D%3D
https://iriglobal.sharepoint.com/sites/CISR?xsdata=%3D%3D&sdata=WUV1M2VZVElZaDlUS2FpbSs3bFFCbHpVNmRpNEFVbWNpbGxSWnRTMmh4bz0%3D&ovuser=199fa1b2-0c06-4688-892d-389603803dc0,omelnychuk@iri.org&OR=Teams-HL&CT=1691405549592&clickparams=eyJBcHBOYW1lIjoiVGVhbXMtRGVza3RvcCIsIkFwcFZlcnNpb24iOiIyNy8yMzA3MDMwNzMzOSIsIkhhc0ZlZGVyYXRlZFVzZXIiOmZhbHNlfQ%3D%3D
https://iriglobal.sharepoint.com/sites/CISR?xsdata=%3D%3D&sdata=WUV1M2VZVElZaDlUS2FpbSs3bFFCbHpVNmRpNEFVbWNpbGxSWnRTMmh4bz0%3D&ovuser=199fa1b2-0c06-4688-892d-389603803dc0%2Comelnychuk%40iri.org&OR=Teams-HL&CT=1691405549592&clickparams=eyJBcHBOYW1lIjoiVGVhbXMtRGVza3RvcCIsIkFwcFZlcnNpb24iOiIyNy8yMzA3MDMwNzMzOSIsIkhhc0ZlZGVyYXRlZFVzZXIiOmZhbHNlfQ%3D%3D
https://www.usaid.gov/uk/ukraine
https://www.usaid.gov/uk/ukraine
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Протокол опитування "Дослідження молоді 2023" був оцінений шляхом спрощеного перегляду етики 
дослідження HML Інституційним комітетом з етики досліджень. Протоколи забезпечення захисту прав суб'єктів 
дослідження цього дослідження отримали схвалення перегляду етики досліджень 31.05.2023 відповідно до вимог 
Кодексу федеральних регуляцій США з питань захисту прав людини-суб'єкта дослідження (45CFR46 та 
45CFR46.110) і були спрощені шляхом дозволу на (7) дослідження індивідуальних чи групових характеристик або 
поведінки. HML Інституційний комітет з етики досліджень має повноваження від Міністерства охорони здоров'я 
та соціальних послуг США, Управління охорони прав людини (IRB #00001211, IORG #0000850), і має затвердження 
Федерального обіцяння Департаменту охорони здоров'я та соціальних послуг США (FWA #00001102).

Від усіх респондентів було отримано усну інформовану згоду. Для категорії 10-15 років – наймолодшої категорії 
учасників у рамках дослідження – згода була отримана від батьків або законних опікунів. Форма згоди включала 
інформацію щодо теми опитування, конфіденційності, добровільності участі, права не відповідати на деякі або всі 
питання, а також – відмовитися від участі в будь-який момент. 

Соціологічна Група Рейтинг дотримується своїх політик з питань захисту дітей під час участі в дослідницьких 
заходах, національного законодавства та рекомендацій Європейського товариства досліджень думок та 
маркетингу. Експерт у проведенні опитувань з дітьми, Маріанна Ткалич - Професор психології, Генеральний 
директор у Дослідницькій Лабораторії "Рейтинг Лаб", Психолог-спеціаліст судово-психологічної експертизи 
брала участь у розробці засобів збору даних.

Соціологічна Група Рейтинг не зберігає особистих даних учасників досліджень. 

3Етичні норми проведення дослідження
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ПИТАННЯ МІГРАЦІЇ
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Яким Ви бачите майбутнє України?

Presentation title
Section title

81%

87%

91%

12%

4%

2%

7%

9%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Скоріше обнадійливе Скоріше безнадійне Важко відповісти/Немає відповіді
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Як довго Ви живете в Польщі?

Presentation title
Section title

11%

4%

10%

5%

5%

6%

20%

18%

15%

64%

73%

69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Менше трьох місяців Від трьох місяців – до півроку

Понад півроку – до року Більше року
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Presentation title
Section title

2%

1%

1%

1%

1%

4%

3%

1%

3%

13%

10%

13%

17%

11%

23%

61%

76%

56%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Раз на тиждень або частіше 2-3 рази на місяць
Раз на місяць Кілька разів на рік
Раз на рік Не був в Україні з моменту прибуття
Важко відповісти/Немає відповіді

Чи буваєте Ви іноді в Україні? Якщо так, то як часто?
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Чи хотіли б Ви частіше бувати в Україні?

Presentation title
Section title

94%

88%

93%

4%

8%

5%

2%

4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді

Серед тих, хто відвідав Україну, n=44* (10-12 років), n=24* (13-15 років), n=109 (16-35 років) 

*Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмірвибірки, n. 
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Чи хотіли б Ви приїхати в Україну протягом наступних 6 місяців?

Presentation title
Section title

Серед тих, хто не був в Україні з моменту приїзду, n=56 (10-12 років), n=76 (13-15 років), n=182 (16-35 
років) 

83%

75%

82%

13%

18%

13%

4%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді
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Чи плануєте Ви та Ваша родина повернутися в Україну?

Presentation title
Section title

6%

15%

1%

11%

19%

47%

8%

28%

12%

8%

44%

5%

19%

7%

11%

58%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Ні, не плануємо 

Так, але тільки якщо мій будинок/місто буде 
відбудовано 

Так, але ми збираємося почекати деякий час 

Так, скоро 

Так, але тільки коли закінчиться війна 

10-12 років 13-15 років 16-35 років
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Чому ні?

Presentation title
Section title

2%

2%

2%

2%

2%

11%

24%

31%

33%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Війна

Дитина

Хвора дитина

Освіта дітей

Хворий член сім'ї змушений перебувати на лікуванні за 
кордоном

Моє рідне місто знищене 

Перебувати там небезпечно

Мені більше подобається моє нове місце проживання

Відсутність економічного майбутнього 

У мене нова робота, де я зараз 

Серед тих, хто не планує повертатися в Україну, n=45*. Можливі декілька відповідей

16-35 років

*Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмірвибірки, n. 
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Які фактори для Вас найважливіші для повернення?

Presentation title
Section title

2%

8%

12%

31%

34%

59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Інше

Краща ситуація з електрикою, опаленням чи 
водопостачанням в регіоні 

Наявність житла

Перспективи працевлаштування або 
економічна стабільність 

Наявність родини, родичів чи друзів у регіоні 

Безпека в регіоні

Серед тих, хто планує найближчим часом повернутися в Україну або збирається почекати
деякий час, n=90. Можливі декілька відповідей

16-35 років
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СПОЖИВАННЯ МЕДІА І ПИТАННЯ 
МОВИ
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Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та месенджерами?

1%

1%

1%

2%

3%

4%

6%

6%

17%

18%

44%

52%

58%

67%

70%

2%

4%

5%

3%

9%

10%

8%

18%

18%

12%

19%

9%

3%

1%

2%

4%

3%

8%

3%

2%

7%

5%

3%

4%

6%

6%

10%

9%

10%

10%

9%

6%

4%

10%

6%

6%

4%

5%

4%

86%

88%

72%

75%

76%

68%

76%

64%

56%

61%

29%

16%

21%

6%

13%

4%

5%

17%

11%

5%

9%

5%

12%

4%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВКонтакте

Однокласники

Signal/Сигнал

Twitch/Твітч

Twitter/Твіттер

Snapchat/Снепчат

Likee/Лайкі

Discord/Діскорд

WhatsApp/Вотсап

Facebook/Фейсбук

Instagram/Інстаграм

Viber/Вайбер

Telegram/Телеграм

YouTube/Ютуб

TikTok/ТікТок

Щодня/кілька разів на день Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Рідше
Ніколи Не знаю цю соціальну мережу/месенджер
Важко відповісти/Немає відповіді

10-12 років
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13-15 років

1%

2%

3%

6%

9%

14%

19%

28%

34%

57%

62%

67%

76%

7%

1%
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10%

10%

10%

21%

14%

18%

16%

17%

1%

1%

6%

1%

3%

4%

4%

10%

7%

13%

1%

6%

2%

1%

6%

2%

7%

7%

7%

8%

14%

12%

12%

14%

10%

8%

3%

100%

77%

92%

75%

88%

77%

72%

58%

46%

43%

18%

18%

5%

12%

6%

16%

4%

3%

2%

3%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Однокласники

Signal/Сигнал

Likee/Лайкі

Twitch/Твітч

ВКонтакте

Twitter/Твіттер

Snapchat/Снепчат

WhatsApp/Вотсап

Discord/Діскорд

Facebook/Фейсбук

Viber/Вайбер

Instagram/Інстаграм

YouTube/Ютуб

TikTok/ТікТок

Telegram/Телеграм

Щодня/кілька разів на день Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Рідше
Ніколи Не знаю цю соціальну мережу/месенджер
Важко відповісти/Немає відповіді

Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та месенджерами?
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16-35 років

1%

1%

2%

2%

3%

4%

5%

29%

50%

59%

62%

65%

69%

71%

2%

1%

1%

1%

3%

3%

3%

18%

12%

14%

21%

16%

9%

12%

1%

1%
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<1%

2%

4%

1%

4%

6%
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2%

5%

6%

4%

5%

3%

5%

5%

3%

4%

3%

2%

6%

9%

5%

8%

5%

5%

4%

<1%

95%

90%

81%

81%

77%

76%

78%

80%

38%

29%

16%

7%

9%

13%

10%

1%

<1%

11%

14%

14%

10%

11%

2%

1%

<1%

<1%

1%

1%

<1%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Однокласники

ВКонтакте

Snapchat/Снепчат

Likee/Лайкі

Twitch/Твітч

Discord/Діскорд

Signal/Сигнал

Twitter/Твіттер

WhatsApp/Вотсап

TikTok/ТікТок

Facebook/Фейсбук

YouTube/Ютуб

Viber/Вайбер

Instagram/Інстаграм

Telegram/Телеграм

Щодня/кілька разів на день Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Рідше
Ніколи Не знаю цю соціальну мережу/месенджер
Важко відповісти/Немає відповіді

Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та месенджерами?
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З яких джерел Ви зазвичай дізнаєтесь новини зараз?

Presentation title
Section title

1%

1%

<1%

1%

2%

2%

4%

4%

8%

12%

28%

92%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Польські газети

Українські газети

Польське радіо

Українське радіо

Польське телебачення

Інші інтернет-джерела

Друзі, родичі в Польщі

Українське телебачення

Друзі, родичі в Україні

Соціальні мережі (Facebook, Telegram, YouTube тощо)

Можливо кілька відповідей

16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

18

18

Якими соціальними мережами та месенджерами Ви користуєтеся, щоб
отримувати інформацію про війну?

Presentation title
Section title

4%

5%

1%

1%

2%

5%

6%

6%

16%

16%

27%

88%

0% 20% 40% 60% 80%

Не отримуєте інформацію про війну через соціальні мережі

Інше

WhatsApp

Twitch

Discord

Viber

Facebook

Twitter

YouTube

TikTok

Instagram

Telegram

Серед тих, хто шукав інформацію про війну за останні три місяці, n=83. Можливо кілька відповідей

13-15 років
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Які медіа-платформи Ви використовуєте, щоб отримувати інформацію про війну?

Presentation title
Section title

16-35 років

1%

1%

3%

<1%

1%

1%

1%

2%

9%

10%

21%

24%

28%

72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Не отримую інформацію про війну через медіа-платформи

Інше  

Odnoklassniki

Vkontakte

Twitter

Signal

WhatsApp

Viber

TikTok

YouTube

Instagram

Facebook

Telegram
Можливо кілька відповідей
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20Якою мовою Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь у таких ситуаціях?

10-12 років

Можливо кілька відповідей

Українська Російська Англійська Польська

Важко
відповісти/ 

Немає
відповіді

Коли читаєте/споживаєте контент у 
соціальних мережах, крім відео 86% 55% 4% 18% -

Коли переглядаєте відео в соціальних 
мережах 85% 64% 14% 32% -

Коли публікуєте пост чи коментар у 
соціальних мережах 76% 35% 4% 10% 5%

З друзями 68% 55% 2% 27% -

З батьками чи опікунами 57% 64% 1% 4% -
У навчальному закладі з 
однокласниками чи одногрупниками/ 
на роботі з колегами

45% 17% 1% 61% -

Коли взаємодієте з іншими людьми у 
громадських місцях, наприклад, у 
магазині, на вулиці, у громадському 
транспорті тощо

41% 13% 2% 74% -

У навчальному закладі із вчителями, 
викладачами/з адміністрацією 36% 6% 2% 67% -
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21Presentation title
Section title

13-15 років

Якою мовою Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь у таких ситуаціях?
Можливо кілька відповідей

Українська Російська Англійська Польська

Важко
відповісти/ 

Немає
відповіді

Коли читаєте/споживаєте контент у 
соціальних мережах, крім відео 87% 54% 17% 34% -

Коли переглядаєте відео в соціальних 
мережах 85% 63% 27% 43% -

З батьками чи опікунами 67% 54% 4% -

Коли публікуєте пост чи коментар у 
соціальних мережах 67% 36% 11% 19% 6%

З друзями 61% 51% 2% 29% 1%
Коли взаємодієте з іншими людьми у 
громадських місцях, наприклад, у 
магазині, на вулиці, у громадському 
транспорті тощо

44% 22% 9% 77% 1%

У навчальному закладі з 
однокласниками чи одногрупниками/ 
на роботі з колегами

43% 26% 1% 61% 1%

У навчальному закладі із вчителями, 
викладачами/з адміністрацією 31% 9% 1% 68% 1%
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22Presentation title
Section title

16-35 років

Якою мовою Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь у таких ситуаціях?
Можливо кілька відповідей

Українська Російська Англійська Польська

Важко
відповісти/ 

Немає
відповіді

Коли читаєте/споживаєте контент у 
соціальних мережах, крім відео 91% 39% 9% 22% 1%

Коли переглядаєте відео в соціальних 
мережах 91% 48% 13% 27% <1%

Коли публікуєте пост чи коментар у 
соціальних мережах 80% 24% 3% 13% 5%

З друзями 78% 40% 2% 11% -

З батьками чи опікунами 73% 36% 1% 3% <1%
Коли взаємодієте з іншими людьми у 
громадських місцях, наприклад, у 
магазині, на вулиці, у громадському 
транспорті тощо

71% 15% 6% 60% -

У навчальному закладі з 
однокласниками чи одногрупниками/ 
на роботі з колегами

55% 18% 1% 38% 14%

У навчальному закладі із вчителями, 
викладачами/з адміністрацією 49% 10% 1% 30% 24%
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23

23

Як би Ви описали свій рівень володіння польською мовою?

Presentation title
Section title

8%

3%

7%

13%

32%

37%

1%

5%

16%

17%

44%

17%

3%

4%

15%

16%

42%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Зовсім не знаю

Просунутий рівень: повністю володію мовою

Високий рівень: Вільно володію мовою в будь-
якій ситуації

Рівень вище середнього: можу впевнено 
спілкуватися на багато тем

Середній рівень: можу вести прості розмови на 
знайомі теми

Елементарний, початковий рівень: можу 
використовувати та розуміти основні фрази для 

повсякденної діяльності

10-12 років 13-15 років 16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

24

24

Чи плануєте Ви покращити свої мовні навички?

Presentation title
Section title

34%

32%

29%

54%

60%

63%

6%

5%

6%

4%

3%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Однозначно так Скоріше так

Скоріше ні Однозначно ні

Важко відповісти/Немає відповіді

Серед тих, хто не знає мови, має початковий або середній рівень володіння польською, n=65 (10-12 
років), n=62 (13-15 років), n=231 (16-35 років) 
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Якою мовою Ви спілкуєтеся найчастіше, крім польської?

Presentation title
Section title

2%

9%

11%

15%

8%

57%

5%

13%

22%

9%

51%

4%

16%

17%

18%

45%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Українською, я перейшов(ла) на неї після 
повномасштабного вторгнення

І українською, і російською, я давно використовую 
дві мови 

Російською

І українською, і російською, але я тільки недавно 
почав(ла) також розмовляти українською

Українською, і я завжди на ній розмовляв(ла)

10-12 років 13-15 років 16-35 років
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СОЦІАЛЬНА ВЗАЄМОДІЯ
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27

27

Чи вдалося Вам познайомитись та підтримувати зв'язок з іншими українцями у 
Польщі, яких Ви не знали до повномасштабного вторгнення?

9%

11%

19%

16%

45%

7%

6%

20%

16%

51%

6%

15%

16%

12%

51%

0% 20% 40% 60% 80%

Ні, я ще не познайомився(лась) з українцями в 
Польщі 

Так, з моменту приїзду я познайомився(лась) з 1-2 
українцями

Так, з моменту приїзду я познайомився(лась) з 3-5 
українцями

Так, з моменту приїзду я познайомився(лась) з 6-10 
українцями

Так, з моменту приїзду я познайомився(лась) з 
більш ніж 10 українцями

10-12 років 13-15 років 16-35 років
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28

Де Ви познайомилися?

7%

5%

5%

13%

19%

20%

28%

73%

0% 20% 40% 60% 80%

Інше

На залізничному чи автовокзалі

У центрі допомоги українським біженцям

Мовні курси

Розваги або ігрові центри

У соціальних мережах

У будинку, де я живу

У навчальному закладі

Серед тих, хто познайомився і підтримує зв’язки з іншими українцями в Польщі, n=94. Можливі декілька
відповідей

10-12 років
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29

29

Де Ви познайомилися?

23%

2%

4%

13%

14%

22%

24%

70%

0% 20% 40% 60% 80%

Інше

На залізничному чи автовокзалі

У центрі допомоги українським біженцям

Розваги або ігрові центри

Мовні курси

У будинку, де я живу

У соціальних мережах

У навчальному закладі

Серед тих, хто познайомився і підтримує зв’язки з іншими українцями в Польщі, n=93. Можливі декілька
відповідей

13-15 років
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30

30

Де Ви познайомилися?

1%

11%

7%

9%

11%

11%

12%

12%

32%

56%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Розваги або ігрові центри

На залізничному чи автовокзалі

У соціальних мережах

Мовні курси

У центрі допомоги українським біженцям

У навчальному закладі

У будинку, де я живу

На роботі

Серед тих, хто познайомився і підтримує зв’язки з іншими українцями в Польщі, n=272. Можливі декілька
відповідей

16-35 років
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31

31

Чи вдалося Вам познайомитись та підтримувати зв'язок з поляками, яких Ви не 
знали до повномасштабного вторгнення?

19%

12%

17%

16%

36%

15%

9%

16%

20%

40%

18%

9%

18%

14%

41%

0% 20% 40% 60% 80%

Ні, я ще не познайомився(лась) з поляками

Так, я познайомився(лась) з 1-2 поляками після 
приїзду

Так, з моменту приїзду я познайомився(лась) з 
3-5 поляками

Так, з моменту приїзду я познайомився(лась) з 
6-10 поляками

Так, після прибуття я познайомився(лась) з 
більш ніж 10 поляками

10-12 років 13-15 років 16-35 років
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32

32

Де Ви їх зустріли?

10%

4%

5%

7%

9%

13%

18%

84%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Інше

У центрі допомоги українським біженцям

На залізничному чи автовокзалі

Мовні курси

У соціальних мережах

На дитячому майданчику

Розваги або ігрові центри

У школі

Серед тих, хто познайомився і підтримує контакти з іншими поляками в Польщі, n=82. Можливі декілька
відповідей

10-12 років
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33

33

Де Ви їх зустріли?

25%

1%

2%

2%

11%

16%

20%

80%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Інше

На залізничному чи автовокзалі

Мовні курси

У центрі допомоги українським біженцям

У соціальних мережах

У будинку, де я живу

Розваги або ігрові центри

У навчальному закладі

Серед тих, хто познайомився і підтримує контакти з іншими поляками в Польщі, n=85. Можливі декілька
відповідей

13-15 років
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34

34

Де Ви їх зустріли?

1%

64%

5%

6%

6%

8%

10%

11%

12%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Мовні курси

У соціальних мережах

На залізничному чи автовокзалі

Розваги або ігрові центри

У центрі допомоги українським біженцям

На роботі

У навчальному закладі

У будинку, де я живу

Серед тих, хто познайомився і підтримує контакти з іншими поляками в Польщі, n=242. Можливі декілька
відповідей

16-35 років
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35

35

Зараз я назву деякі аспекти життя, а Ви скажіть мені, будь 
ласка, де, на Вашу думку, краще – в Україні чи в Польщі?

13-15 років

14%

16%

21%

29%

32%

48%

50%

49%

40%

43%

20%

40%

11%

14%

22%

35%

33%

37%

19%

27%

35%

15%

9%

3%

14%

9%

14%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Умови праці

Можливості для самореалізації

Умови проживання

Можливості для громадянської активності, що 
означає участь у заходах, які покращують справи у 
громаді чи вирішують ширші соціальні проблеми

Освіта

Знайти партнера/кохану людину

Знайти хорошого друга

Краще в Україні Краще в Польщі
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36

36

16-35 років

Зараз я назву деякі аспекти життя, а Ви скажіть мені, будь 
ласка, де, на Вашу думку, краще – в Україні чи в Польщі?

23%

29%

30%

34%

39%

56%

58%

49%

42%

29%

28%

17%

6%

3%

17%

25%

34%

17%

36%

27%

32%

11%

4%

8%

22%

9%

11%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Умови праці

Умови проживання

Можливості для самореалізації

Освіта

Можливості для громадянської активності, що 
означає участь у заходах, які покращують справи у 
громаді чи вирішують ширші соціальні проблеми

Знайти партнера/кохану людину

Знайти хорошого друга

Краще в Україні Краще в Польщі Однаково в обох країнах Важко відповісти/Немає відповіді
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ОСВІТА
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38

Де Ви навчалися протягом останніх трьох місяців?

Presentation title
Section title

2%

54%

75%

0% 20% 40% 60% 80%

Інше

У школі в Україні

У школі в Польщі

Можливі декілька відповідей

10-12 років
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39

39

Де Ви навчалися протягом останніх трьох місяців?

Presentation title
Section title

13-15 років

1%

1%

1%

1%

31%

76%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Не навчався протягом останніх трьох місяців

У коледжі, технікумі, ПТУ* в Україні

У коледжі, технікумі, ПТУ* в Польщі

У школі в Україні

У школі в Польщі

Можливі декілька відповідей

*Професійно-технічне училище
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40

Де Ви навчалися протягом останніх трьох місяців?

Presentation title
Section title

16-35 років

6%

5%

8%

13%

17%

25%

25%

25%

0% 20% 40% 60% 80%

Не навчався протягом останніх трьох місяців

В університеті, інституті, коледжі, технічному коледжі 
в іншій країні

В університеті, інституті в Польщі

У коледжі, технікумі, ПТУ* в Україні

В університеті, інституті в Україні

У школі в Україні

У школі в Польщі

У коледжі, технікумі, ПТУ* в Польщі

Можливі декілька відповідей

*Професійно-технічне училище
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41

Яке з наступних тверджень найточніше відображає Вашу думку про освіту
Ваших дітей?

Presentation title
Section title

18%

17%

17%

47%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Я хотів(ла) би, щоб мої діти навчалися в Польщі

Я хотів(ла) би, щоб мої діти навчалися в іншій країні

Я хотів(ла) би, щоб мої діти навчалися в Україні 

16-35 років
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42

Яке з наступних тверджень найточніше відображає Вашу думку про освіту
Ваших дітей?

Presentation title
Section title

16-35 років

Стать Дохід*

Чоловіки
(n=73)

Жінки
(n=227)

Бідні
(n=35*)

Малозабезпе
чені

(n=183)

Середнього 
рівня
(n=80)

Я хотів(ла) би, щоб мої діти навчалися
в Україні

45% 48% 57% 46% 45%

Я хотів(ла) би, щоб мої діти навчалися
в Польщі

10% 19% 9% 20% 15%

Я хотів(ла) би, щоб мої діти навчалися
в іншій країні

21% 16% 17% 17% 19%

Важко відповісти/Немає відповіді 25% 16% 17% 18% 21%

*Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмірвибірки, n. 

*Класифікація доходів за фінансовим становищем домогосподарства ґрунтувалася
на відповіді на запитання «Що з наведеного нижче найкраще описує фінансове
становище вашої сім’ї?»:

Бідні - Нам не вистачає грошей навіть на їжу
- Вистачає на повсякденні витрати, але купити одяг вже складно

 
Малозабезпечені - Загалом грошей вистачає на життя, але купити дорогі речі

вже складно

Середнього рівня - Вистачає на все, але купити квартиру чи будинок не можемо
- Ми практично ні в чому не відмовляємо



МРІЄМО ТА ДІЄМО

43

ОСВІТА
Ті, хто навчається в освітньому закладі Польщі протягом
останніх трьох місяців (у школі, коледжі, професійному
училищі, університеті чи інституті)
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44

44

Давайте обговоримо Ваше навчання в Польщі. Ви навчалися онлайн чи
офлайн?

Presentation title
Section title

11%

4%

11%

89%

90%

85%

6%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Oнлайн Oфлайн І онлайн, і офлайн

Серед тих, хто навчався в Польщі в школі чи коледжі протягом останніх трьох місяців, n=75 (10-12 
років), n=77 (13-15 років), n=37* (16-35 років) 

*Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмірвибірки, n. 
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45

45

Наскільки Вас задовольняє або не задовольняє Ваша нинішня форма 
навчання в Польщі?

Presentation title
Section title

46%

55%

48%

46%

40%

39%

5%

4%

9% 4%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Повністю задовольняє Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє Абсолютно не задовольняє
Важко відповісти/Немає відповіді

Серед тих, хто навчався в Польщі в школі чи коледжі протягом останніх трьох місяців, n=75 (10-12 
років), n=77 (13-15 років), n=37* (16-35 років) 

*Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмірвибірки, n. 
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46

46

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання в Польщі?

4%

35%

1%

1%

3%

3%

3%

5%

7%

12%

12%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Інше

Немає труднощів

Проблеми з інтернетом 

Надто багато домашніх завдань

Немає належного обладнання чи технологій для навчання 

Брак спілкування з однолітками 

Вчителі недостатньо допомагають/байдужість вчителів

Немає бажання вчитися

Негативне ставлення вчителів/вихователів

Знущання (булінг) з боку інших школярів

Складно поєнувати дві школи

Мовний бар'єр

Серед тих, хто навчався в Польщі в школі чи коледжі протягом останніх трьох місяців, n=75. 
Не більше 3 відповідей

10-12 років
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47

47

Presentation title
Section title

13-15 років

3%

36%

1%

3%

3%

4%

6%

6%

6%

8%

47%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Інше

Немає труднощів

Надто багато домашніх завдань

Проблеми з інтернетом 

Острах (тривожність) іти до школи

Вчителі недостатньо допомагають/байдужість вчителів

Немає бажання вчитися

Брак спілкування з однолітками 

Негативне ставлення вчителів/вихователів

Знущання (булінг) з боку інших школярів

Мовний бар'єр

Серед тих, хто навчався в Польщі в школі чи коледжі протягом останніх трьох місяців, n=77. 
Не більше 3 відповідей

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання в Польщі?
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48

48

Presentation title
Section title

16-35 років

59%

3%

3%

3%

3%

3%

5%

5%

5%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Немає труднощів

Немає бажання вчитися

Негативне ставлення вчителів/викладачів

Надто багато домашніх завдань

Вчителі/викладачі недостатньо допомагають/байдужість 
вчителів/викладачів

Складно поєнувати два навчальні заклади

Брак спілкування з однолітками 

Знущання (булінг) з боку інших 

Острах (тривожність) через відвідування навчального 
закладу

Мовний бар'єр

Серед тих, хто навчався в Польщі в школі чи коледжі протягом останніх трьох місяців, n=37*. 
Не більше 3 відповідей

*Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмірвибірки, n. 

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання в Польщі?
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49

ОСВІТА
Ті, хто навчався в освітньому закладі в Україні протягом
останніх трьох місяців, проживаючи в Польщі
(у школі, коледжі, професійному училищі, університеті чи
інституті)
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50

50

Давайте обговоримо Ваше навчання в школі в Україні під час проживання в 
Польщі. Наскільки Вас задовольняє або не задовольняє Ваша нинішня форма 
навчання в школі в Україні?

Presentation title
Section title

54%

22%

22%

34%

53%

56%

9%

16%

19%

3%

9%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Повністю задовольняє Скоріше задовольняє

Скоріше НЕ задовольняє Абсолютно НЕ задовольняє

Серед тих, хто навчався в Україні в школі чи коледжі у останні три місяці, n=54 (10-12 років), n=32* (13-
15 років), n=35* (16-35 років)

* Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмір вибірки, n. 
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51

51

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання в українській школі?

Presentation title
Section title

Серед тих, хто навчався в Україні в школі чи коледжі у останні три місяці, n=54. До трьох відповідей

6%

31%

2%

2%

4%

4%

7%

7%

17%

20%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Інше

Немає труднощів

Знущання (булінг) з боку інших школярів

Вчителі недостатньо допомагають/байдужість вчителів

Брак спілкування з однолітками

ʼНегативне ставлення вчителів/вихователів

Надто багато домашніх завдань

Складно поєднувати дві школи

Відключення електрики в Україні 

Проблеми з інтернетом

Переривання навчання через повітряну тривогу та перехід 
персоналу шкіл в Україні в укриття 

10-12 років
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52

52

Presentation title
Section title

13-15 років

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання в українській школі?
Серед тих, хто навчався в Україні в школі чи коледжі у останні три місяці, n=32*. До трьох відповідей

6%

31%

3%

3%

6%

6%

13%

13%

19%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Інше

Немає труднощів

Знущання (булінг) з боку інших школярів

Вчителі недостатньо допомагають/байдужість вчителів

Проблеми з інтернетом

Брак спілкування з однолітками

Надто багато домашніх завдань

Складно поєднувати дві школи

Відключення електрики в Україні 

Переривання навчання через повітряну тривогу та перехід 
персоналу шкіл в Україні в укриття 

* Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмір вибірки, n. 
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53

53

Presentation title
Section title

16-35 років

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання в українській школі?
Серед тих, хто навчався в Україні в школі чи коледжі у останні три місяці, n=35*. До трьох відповідей

3%

34%

3%

3%

3%

6%

14%

23%

26%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Інше

Немає труднощів

Немає бажання вчитися 

Острах (тривожність) іти до школи

Надто багато домашніх завдань

Вчителі недостатньо допомагають/байдужість вчителів

Брак спілкування з однолітками

Переривання навчання через повітряну тривогу та 
перехід персоналу шкіл в Україні в укриття 

Проблеми з інтернетом

Відключення електрики в Україні 

* Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмір вибірки, n. 
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ОСВІТА
Навчання онлайн 
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55

55

Якими пристроями користуєтеся під час навчання онлайн?

Presentation title
Section title

Серед тих, хто навчався в Україні, або навчається онлайн у Польщі, n=61 (10-12 років), n=38* (13-15 
років), n=35* (16-35 років). Можливо кілька відповідей

9%

20%

37%

86%

3%

5%

24%

42%

82%

2%

8%

2%

16%

28%

69%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Важко відповісти/Немає відповіді 

Жодне

Комп’ютер

Планшет

Ноутбук

Смартфон

10-12 років 13-15 років 16-35 років
* Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмір вибірки, n. 
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56

ОСВІТА
Навчання в коледжі, технікумі, професійному
училищі
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57

Яке з наступних тверджень найточніше відображає Вашу думку про освіту в 
коледжі, технікумі, професійному училищі?

Presentation title
Section title

16-35 років

41%

30%

3%

5%

21%

Повністю прийнятна, ці навчальні заклади 
підійшли б для мене/моєї дитини.

Скоріше прийнятна, ці навчальні заклади можуть 
забезпечити задовільне майбутнє для мене/моєї 
дитини.

Скоріше неприйнятна, я був(ла) би 
незадоволений(а), якби мені/моїй дитині 
довелося би вчитися у таких навчальних закладах

Абсолютно неприйнятна, я б ніколи не захотів(ла) 
там вчитися /ніколи не хотів(ла) би, щоб моя 
дитина вчилася у таких навчальних закладах

Важко відповісти/Немає відповіді  
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ОЧІКУВАННЯ ВІД ПРОФЕСІЇ
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59

59

Ви вже вирішили, ким хочете стати, коли виростете?

Presentation title
Section title

62%

44%

36%

55%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13-15 років

10-12 років

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді  
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60

60

Будь ласка, скажіть, яку професію Ви вибрали
Presentation title
Section title

2%
2%
2%
2%
2%
2%

5%
5%
5%
5%
5%
5%

7%
7%

11%

0% 5% 10% 15%

Фотограф

Поліцейський

Стюардеса

Машиніст поїзда

Відеоблогер

Зварювальник, водій вантажівки

Баскетболіст

Боксер

Кухар

Тренер

Логіст

Ветеринарний лікар

Дизайнер

Лікар

Програміст

Серед тих, хто визначився, ким хоче бути, n=44*. Відкриті відповіді

10-12 років

2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

0% 5% 10% 15%

Фармацевт

Художник

Актриса

Архітектор

Банкір

Книжковий ілюстратор

Будівельник

Стоматолог

Пожежник

Футболіст

Воротар

Дослідник

Юрист

Менеджер

Власна справа

* Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмір вибірки, n. 
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61

Будь ласка, скажіть, яку професію Ви вибрали
Presentation title
Section title

13-15 років

2%
2%

3%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
3%

4%
5%
5%
5%
5%

18%

0% 5% 10% 15% 20%

Водій вантажівки
Веб-дизайнер

Архітектор
Дизайнер

Лікар
Футболіст

Перукар
ІТ технік
Механік

Ветеринар
Перекладач

Актриса
Поліцейський

Логіст
Візажист

Військовий
Програміст

Серед тих, хто визначився, ким хоче бути, n=62. Відкриті відповіді

2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

0% 5% 10% 15% 20%

Кухар
Юрист
Актор

Кондитер
Доктор біологічних наук

Економіст
Модельєр

Журналіст, філолог
Ландшафтний дизайнер

Пілот
Психолог

Кримінолог
Матрос

Мати власний бренд
Стюардеса

Майстер татуювання
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62

Чому Ви обрали цю спеціальність/професію?

Presentation title
Section title

2%

2%

2%

15%

27%

52%

87%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Інше

За порадою батьків, родичів

За порадою друзів

Гарантує гідний заробіток та пільги

Це престижна професія

Відповідає моїм здібностям

Відповідає моїм інтересам та захопленням

Серед тих, хто визначився, ким хоче бути, n=62. Можливо кілька відповідей

13-15 років
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ЗАЙНЯТІСТЬ
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64

64

Зараз Ви: Який вид Вашого працевлаштування?
Серед тих, хто «Тільки працює» або «І 
працює, і вчиться», n=203

16-35 років

1%

2%

4%

4%

19%

69%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає 
відповіді  

Інше

Підприємець

Фрілансер

Неповний робочий день

Повний робочий день

57%

10%

11%

21%
1% Тільки працюєте

Тільки вчитеся

І працюєте, і вчитеся

Не працюєте і не вчитеся

Важко відповісти/Немає 
відповіді  
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65

Ви зараз працюєте на тій самій роботі, 
що й до повномасштабного
вторгнення 24 лютого 2022 року?

Ви працюєте в українській, польськійчи
іноземній компанії?

Серед тих, хто знайшов нову роботу, n=129

16-35 років

6%

2%

12%

22%

58%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає 
відповіді  

Українська компанія 
дистанційно

Іноземна компанія

Українська компанія, 
розташована в Польщі

Польська фірма

31%

30%

34%

6%

Так

Ні, я втратив(ла) роботу через вторгнення, але тепер 
знайшов(ла) нову
Ні, я змінив(ла) роботу за своїм бажанням

Важко відповісти/Немає відповіді  

Серед тих, хто «Тільки працює» або «І працює, і 
вчиться», n=203
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66

66

Чи довелося Вам пережити втрату роботи чи
бізнесу через повномасштабне вторгнення 24 
лютого 2022 року

Де Ви вчитеся?

16-35 років

30%

2%
3%

65%

Так, втрата роботи

Так, втрата бізнесу

Так, втрата роботи та бізнесу 

Ні

Серед тих, хто «Тільки вчиться» або «Не працює і не 
вчиться», n=93

Серед тих, хто «Тільки вчиться» або «І працює, 
і вчиться», n=64

17%

42%

39%

2%

У школі

У коледжі, технікумі чи професійному училищі

В університеті, інституті тощо

Важко відповісти/Немає відповіді  
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ГРОМАДСЬКА АКТИВНІСТЬ
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За останні три місяці як часто Ви…?

Presentation title
Section title

4%

5%

5%

25%

38%

15%

25%

26%

34%

30%

9%

13%

10%

13%

8%

18%

15%

15%

12%

10%

12%

10%

14%

7%

6%

42%

32%

30%

8%

7%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Шукали інформацію про політику

Обговорювали з друзями новини з інших 
країн

Обговорювали зі своїми 
батьками/опікунами новини з інших країн

Говорили з друзями про ситуацію в 
Україні

Говорили зі своїми батьками/опікунами 
про ситуацію в Україні

Майже щодня Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Рідше
Не робили цього за останні 3 місяці Ніколи цього не робили
Важко відповісти / Немає відповіді

10-12 років
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69

За останні три місяці як часто Ви…?

Presentation title
Section title

13-15 років

3%

11%

8%

27%

23%

40%

28%

27%

31%

33%

45%

35%

18%

15%

6%

10%

13%

13%

22%

21%

21%

13%

6%

5%

10%

11%

12%

4%

5%

2%

18%

14%

21%

12%

7%

4%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Обговорювали з друзями новини з інших 
країн

Обговорювали зі своїми 
батьками/опікунами новини з інших країн

Шукали інформацію про політику

Шукали інформацію про війну

Говорили з друзями про ситуацію в 
Україні

Говорили зі своїми батьками/опікунами 
про ситуацію в Україні

Майже щодня Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Рідше
Не робили цього за останні 3 місяці Ніколи цього не робили
Важко відповісти / Немає відповіді
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КОРУПЦІЯ
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71

Зараз я зачитаю опис деяких ситуацій. Скажіть про кожну з них, чи
вважаєте Ви це корупцією?

Presentation title
Section title

64%

67%

72%

73%

75%

75%

76%

15%

9%

9%

13%

8%

10%

11%

21%

24%

19%

14%

17%

15%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Брати гроші та подарунки за послугу

Кумівство*

Дії в особистих інтересах, а не в інтересах громадян

Вимагання хабарів чи подарунків

Нерозслідування випадків корупції

Давати невеликі суми, щоб питання вирішувалося 
швидше, ніж в офіційні строки

Розкрадання чи навмисне нецільове використання 
державних коштів

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді  

13-15 років

*практика серед можновладців віддавати перевагу родичам і друзям, особливо призначаючи їх на вигідні посади або влаштовуючи на добру роботу
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72

Зараз я зачитаю опис деяких ситуацій. Скажіть про кожну з них, чи
вважаєте Ви це корупцією?

Presentation title
Section title

16-35 років

85%

90%

91%

92%

92%

94%

94%

9%

5%

6%

3%

3%

3%

3%

6%

5%

4%

5%

5%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Брати гроші та подарунки за послугу

Кумівство*

Давати невеликі суми, щоб питання вирішувалося 
швидше, ніж в офіційні строки

Нерозслідування випадків корупції

Дії в особистих інтересах, а не в інтересах громадян

Розкрадання чи навмисне нецільове використання 
державних коштів

Вимагання хабарів чи подарунків

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді  

*практика серед можновладців віддавати перевагу родичам і друзям, особливо призначаючи їх на вигідні посади або влаштовуючи на добру роботу
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Наскільки, на Вашу думку, кожен із цих людей несе відповідальність за 
корупцію?

Presentation title
Section title

13-15 років

1%

2%

2%

3%

4%

20%

22%

36%

61%

58%

43%

17%

16%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Той, хто отримав подарунок, хабар чи 
послугу

Той, хто дав подарунок, хабар чи послугу

Той, хто знав про випадок корупції, але 
нічого не зробив, щоб їй перешкодити

Не несе жодної відповідальності Швидше не несе відповідальності
Несе відповідальність частково Несе повну відповідальність
Важко відповісти/Немає відповіді
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Наскільки, на Вашу думку, кожен із цих людей несе відповідальність за 
корупцію?

Presentation title
Section title

2%

3%

7%

1%

2%

4%

16%

23%

39%

75%

67%

45%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Той, хто отримав подарунок, хабар чи 
послугу

Той, хто дав подарунок, хабар чи послугу

Той, хто знав про випадок корупції, але 
нічого не зробив, щоб їй перешкодити

Не несе жодної відповідальності Швидше не несе відповідальності
Несе відповідальність частково Несе повну відповідальність
Важко відповісти/Немає відповіді

16-35 років
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ВОЛОНТЕРСТВО
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На Вашу думку, якщо хтось жертвує гроші, це один із видів волонтерства 
чи окремий вид допомоги?

Presentation title
Section title

44%

47%

49%

47%

6%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Один із видів волонтерства  Окремий вид допомоги Важко відповісти/Немає відповіді
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Чи брали Ви участь у будь-якій волонтерській діяльності після
повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року? Будь ласка, не 
зараховуйте до волонтерства грошові пожертвування.

Presentation title
Section title

Можливі обидві відповіді 1 та 2

1%

25%

6%

5%

65%

1%

34%

9%

16%

44%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Ні

Ні, але я би хотів/хотіла 

Так, через школу чи своє оточення/спільноту

Так, з власної ініціативи чи разом із сім'єю

13-15 років 16-35 років
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У якій сфері Ви волонтерите?
Presentation title
Section title

<1%

3%

<1%

3%

10%

10%

17%

24%

79%

5%

4%

13%

7%

11%

25%

71%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше 

Допомога лікарням в Польщі

Допомога бідним/бездомним у Польщі

Допомога тваринам

Допомога іншим біженцям (не українцям) у Польщі

Допомога іншим українцям у Польщі

Допомога українцям в Україні

Допомога Збройним Силам України

13-15 років 16-35 років

Серед тих, хто волонтерить, n=56 (13-15 років), n=203 (16-35 років). Можливі декілька відповідей
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79

Як часто Ви волонтерили за останні 6 місяців?

Presentation title
Section title

2%

37%

23%

20%

11%

4%

3%

2%

16%

38%

20%

18%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Не волонтерили за останні 6 місяців

Рідше

Один раз на місяць

Кілька разів на місяць

Кілька разів на тиждень

Майже щодня

13-15 років 16-35 років

Серед тих, хто волонтерить, n=56 (13-15 років), n=203 (16-35 років)
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80

Чи можете Ви назвати якісь українські чи міжнародні волонтерські
організації, які зараз працюють в Україні?

Presentation title
Section title

39%

25%

57%

73%

4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді
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Будь ласка, уточніть, які саме (назви українських чи міжнародних
волонтерських організацій, які зараз працюють в Україні) 

Presentation title
Section title

Серед тих, хто може назвати організацію, n=116. Відкриті відповіді

16-35 років

29%

3%

5%

9%

18%

32%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Інше*

Caritas

Повернись живим

UNICEF

ООН

Міжнародний комітет Червоного Хреста

Благодійний фонд Сергія Притули

* інші організації, які згадали менше3%
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Наскільки Ви згодні чи не згодні з тим, що волонтерські організації
мають працювати в Україні на постійній основі?

Presentation title
Section title

57%
31%

4%
3% 6%

Повністю згодні 

Скоріше згодні 

Скоріше НЕ згодні

Абсолютно НЕ згодні

Важко відповісти/Немає відповіді  

16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

83

ПОЖЕРТВУВАННЯ
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84

Як часто Ви робили грошові пожертвування за останні 6 місяців?

Presentation title
Section title

<1%

28%

26%

25%

15%

4%

1%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Не робили грошові пожертвування за останні 
6 місяців

Рідше

Один раз на місяць

Кілька разів на місяць

Кілька разів на тиждень

Майже щодня

16-35 років
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85

Які для Вас найпростіші способи зробити пожертвування?

Presentation title
Section title

3%

5%

2%

13%

15%

25%

25%

46%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Жоден спосіб не є простим для мене

Переказати гроші на спеціальні державні рахунки та фонди, як-
от United24 (Юнайтед 24), для підтримки 

Пожертвувати на збір коштів, ініційований відомими людьми

Пожертвувати на збір коштів з конкретною метою, незалежно 
від того, хто його ініціював

Пожертвувати у великі фонди,  як-от Фонд Притули, «Повернися 
живим» тощо.

Пожертви лише тим людям, яких ви знаєте та яким довіряєте

Можливі декілька відповідей

16-35 років
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Якою мірою Ви б хотіли бути залучені до активностей, спрямованих на 
відбудову?

Presentation title
Section title

40%

28%

43%

48%

5%

2%

3%

4%

9%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Точно хотіли б Швидше хотіли б

Швидше не хотіли б Точно не хотіли б

Важко відповісти/Немає відповіді 
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Ви вірите, що Україна переможе у війні?

Presentation title
Section title

90%

92%

7%

4%

1%

1%

<1%
2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Точно так Швидше за все, так

Швидше за все, ні Точно ні

Важко відповісти/Немає відповіді  
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ДЕМОГРАФІЯ
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89

Яка у Вас освіта?

Presentation title
Section title

39%

9%

37%

15%

1%

0% 20% 40% 60% 80%

Вища

Неповна вища

Середня професійно-технічна

Загальна середня

Неповна середня

16-35 років
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90

Який статус Вашої трудової зайнятості? Ким Ви працюєте?

Presentation title
Section title

16-35 років

<1%

<1%

2%

2%

4%

8%

10%

11%

12%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді 

Фермер або займається сільським господарством

Волонтер

Керівник вищої чи середньої ланки

Самозайнятий або підприємець

Офісний працівник

Ведете домашнє господарство

Безробітний

Студент

Робітник
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91

Ваше віросповідання?

Presentation title
Section title

16-35 років

5%

2%

11%

1%

2%

6%

7%

9%

57%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Я вірю в Бога, але не належу до жодної релігії

Протестант

Католик

Православний, УПЦ МП**

Греко-католик

Атеїст

Православний, УПЦ КП, ПЦУ*

*Українська Православна Церква Київський Патріархат, Помісна Православна Церква в Україні
**Українська Православна Церква, Московський Патріархат
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Який пункт найточніше описує фінансове становище Вашої сім’ї?

Presentation title
Section title

1%

2%

24%

61%

10%

2%

1%

26%

72%

1%

4%

21%

69%

5%

1%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Ми практично ні в чому не відмовляємо

Вистачає на все, але купити квартиру чи 
будинок не можемо

Загалом грошей вистачає на життя, але купити 
дорогі речі вже складно

Вистачає на повсякденні витрати, але купити 
одяг вже складно

Нам не вистачає грошей навіть на їжу

10-12 років 13-15 років 16-35 років
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Порівняно з перебуванням в Україні до повномасштабного вторгнення, 
фінансовий стан Вашої родини під час проживання в Польщі…?

Presentation title
Section title

7%

7%

31%

38%

18%

15%

14%

1%

28%

36%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Значно покращився Дещо покращився

Дещо погіршився Дуже погіршився

Не змінилося Важко відповісти/Немає відповіді 
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94

@mriemotadiemo

contact.mriemotadiemo@irex.org
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@mriemotadiemo

www.mriemotadiemorazom.org
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@iri.ukraine

C
O
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C

T

@iri.ukraine

www.iri.org.ua

http://www.iri.org/


This survey is made possible by the generous support of the American people through the United 
States Agency for International Development (USAID). The contents are the responsibility of IRI and do 
not necessarily reflect the views of IREX, USAID or the United States Government.
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